
Данные на апрель 2023

Степень удовлетворенности в целом условиями реализации образовательных
программ филиала

97,5 %

Степень удовлетворенности педагогических работников НФ, задействованных в реализации
образовательной программы 40.02.01 Право и организация социального обеспечения

[на базе основного общего образования]. Форма обучения: очная

Степень удовлетворенности учебно-методическим обеспечением программы 98,6 %

Степень удовлетворенности материально-техническим обеспечением программы 97,1 %

Степень удовлетворенности качеством условий осуществления образовательной
деятельности

Степень удовлетворенность открытостью, полнотой и доступностью информации
о деятельности филиала, размещенной на информационных стендах в
помещениях филиала и на его сайте

98,0 %

98,8 %

Степень удовлетворенности комфортностью условий реализации
образовательных программ филиала

96,3 %

Степень удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью работников
филиала, обеспечивающих первичный контакт и информирование при
непосредственном обращении

98,8%

Степень удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью педагогических
работников

98,8%

Степень удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью работников
филиала при использовании дистанционных форм взаимодействия

98,8%

Степень готовности рекомендовать филиал  родственникам и знакомым 97,5 %

Степень удовлетворенности организационными условиями реализации
образовательных программ филиала

97,5 %


